

Dle rozdělovníku

Č.j.

MHMP 464276/2020

Počet listů/příloh: 1/0

Sp. zn.:

Datum:

22.03.2020

INFORMACE K ROZDĚLENÍ A DISTRIBUCI OOP PRO POSKYTOVATELE ZDRAVOTNÍCH SLUŽEB A POBYTOVÝCH SOCIÁLNÍCH SLUŽEB V SOUVISLOSTI S VÝSKYTEM ONEMOCNĚNÍ COVID-19

V souvislosti s evidencí požadavků poskytovatelů zdravotních služeb a jejich dotazů k dodání osobních ochranných prostředků (dále jen „OOP“) v souvislosti s onemocněním COVID-19 sdělujeme za Magistrát hlavního města Prahy následující informace:

Hlavní město Praha dosud od Ministerstva zdravotnictví obdrželo k další distribuci v uvedených dnech následující OOP v množství:

- 17. 3. 2020 600 ks respirátorů FFP3 a 1300 ks respirátorů FFP2.
- 18. 3. 2020 1 500 ústenek a 2 250 nanovláknových roušek
- 19. 3. 2020 1 300 litrů dezinfekce v 5litrovém a 0,5litrovém balení
- 20. 3. 2020 25 000 kusů rukavic
- 21. 3. 2020 53 000 respirátorů typu FFP2

Vlastní rozdělování OOP probíhá dle doporučeného klíče Ministerstva zdravotnictví. Z prvních dodávek kraj primárně saturoval tzv. „první linii“ poskytovatelů (zdravotnická záchranná služba včetně poskytovatelů zajišťujících infekční převozy, akutní lůžková péče, následná a dlouhodobá lůžková péče, lékařská pohotovostní služba, pobytové sociální služby, malá část praktických lékařů), a to dle výchozího množství OOP dodaných k danému dni hlavnímu městu Praze Ministerstvem zdravotnictví ČR. **Vzhledem ke skutečnosti, že dosud obdržené množství OOP bylo z hlediska potřeb hlavního města Prahy minimální, nemohli být uspokojeni všichni poskytovatelé zdravotních služeb.**

Vlastní výdej OOP zabezpečuje Městská poliklinika Praha, která jednotlivé poskytovatele vyzývá k vlastnímu převzetí OOP e-mailem, stávající systém (i s ohledem na množství dosud obdržených OOP) funguje spolehlivě a koordinovaně. Pokud hlavní město Praha v následujících dnech obdrží významně větší objemy OOP k další distribuci mezi poskytovatele zdravotních služeb, je Magistrát hlavního města Prahy připraven v odůvodněných případech řešit i náhradní alternativní způsoby této distribuce.

K vlastní evidenci požadavků jednotlivých poskytovatelů zdravotních služeb na OOP sdělujeme, že se v nebývalém vysokém procentu musí Magistrát hlavního města Prahy vypořádávat s duplicitními a nevalidními údaji, které zadali jednotliví žadatelé včetně žádostí

poskytovatelů, kteří na území hlavního města Prahy zdravotní služby ani neposkytují nebo se vůbec o poskytovatele nejedná, což stávající situaci nijak neusnadňuje. Magistrát hlavního města Prahy se snaží úzce spolupracovat s jednotlivými profesními komorami a členy profesních sdružení tak, aby budoucí distribuce OOP mezi jednotlivé poskytovatele zdravotních služeb – zejména ambulantní poskytovatele v oborech všeobecné praktické lékařství, praktické lékařství pro děti a dorost a zubní lékařství, ambulantní specialisty a lékárny probíhala efektivně a pokud možno koordinovaně.

V nejbližších hodinách očekáváme další dodávku OOP, které by oproti dosavadním měla být již výrazně objemnější. Situace je však bohužel velmi nepřehledná, ad hoc dostáváme informace z různých zdrojů, které jsou mnohdy rozporuplné a v relativně krátkém čase se neustále mění.

Skutečně si vážíme Vašeho přístupu a věříme, že chápete stávající situaci. V následujících dnech, s ohledem na předpokládané větší objemy dodávek respirátorů, očekáváme stabilizaci v oblasti dostupnosti OOP.

Mgr. Martin Ježek

ředitel odboru zdravotnictví

podepsáno elektronicky

Rozdělovník:

1. Zdravotnický portál hl. m. Prahy
2. MUDr. Milan Kubek, prezident České lékařské komory